



## Прекрояват изцяло движението във В. Търново през почивните дни

На 13 и 14 април (събота и неделя) ще бъде въведена временна организация на движението във връзка с подготовката, организирането и провеждането на маратон "Търново Ултра". В двата дни се затварят за движение на моторни превозни средства следните улици и улични участъци:

- улица "Ал. Стамболийски" в района на Художествена Галерия "Борис Девнев", както и подходът откъм улица "Тодосий Търновски" (стъпалата за парк "Света гора") за времето от 7,00 ч. на 13 април до 18,00 ч. на 14 април или до приключване на събитието.

На стр. 2

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД  
5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

## Започва основен ремонт на северния вход на старата столица



До 8 юни 2024 г. затварят ул. "Опълченска" за смяна на ВиК, след това я преасфалтират изцяло

ЗАПОЧВА ОСНОВНИЯТ РЕМОΝТ НА УЛИЦА "ОПЪЛЧЕНСКА" ВЪВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО, ЯВЯВАЩА СЕ И СЕВЕРЕН ВХОД НА ГРАДА. Дейностите стартират с реконструкция на напорния тръбопровод, канализационния колектор и уличния водопровод. След това улицата ще бъде цялостно преасфалтирана, с нови тротоари и осветление. Това ще реши дългогодишните проблеми с компрометираното състояние на настилката.

На стр. 2

## Изложба на фотографа Никифор Тодоров е първото публично събитие в новия Бизнес център Велико Търново

Изложбата "Велико Търново в четири сезона" на талантливия фотограф Никифор Тодоров дава начало на публичните събития в Бизнес център Велико Търново, който все още не е официално открит. Културната проява ще е на 19 април 2024 година от 18,00 часа в галерията на втория етаж в БЦТВ, а входът е свободен.

На стр. 8

Голям жилищен район получава асфалтов достъп след близо половин век. Това ще стане чрез изграждането на нова улица, която ще свърже отсечките "Борис Богданов" и "Георги Измирлиев" в кв. "Бузлуджа". Предварителното проучване с изходните данни е готово.

На стр. 2

## Празникът на яйцето се разраства в два дни, идват Папи Ханс и Дара Екимова

В ДВА ДНИ ШЕ ПРОТЕЧЕ ЕДИНАДЕСЕТТО ИЗДАНИЕ НА ПРЕВЪРНАЛИЯ СЕ В ТРАДИЦИЯ ПРАЗНИК НА ЯЙЦЕТО В ПАВЛИКЕНИ. Тази година началото ще бъде дадено на 10 май от 18.00 часа. В програмата са включени изпълнения на ученически състави от всички училища в общината, а кулминацията на първата вечер е концерт на



Деца ще се учат на въздушна акробатика, а шеф Дани Спартак ще готви с 200 яйца

Дара Екимова. По традиция празникът в събота, 11 май, ще започне в 10.30 часа отново с изпълнение на най-малките жители на общината.

На стр. 2

Главният експерт "Култура" Мария Петкова, кметът инж. Еманила Манолов и заместителят инж. Албена Петрова представиха програмата за празника.

## Възстановяване на местния електротранспорт е мечтата на бивша шофьорка на тролейбус

Гинка Иванова притежава всички категории за управление на моторни превозни средства

ЕКСЦЕНТРИЧНАТА, УПОРИТА И ДУХОВИТА ТЪРНОВКА ГИНКА ИВАНОВА С НОСТАЛГИЯ СЕ РАЗХОЖДА ПО УЛИЦИТЕ НА СТАРАТА СТОЛИЦА, спомняйки си времената, в които тролейбусният превоз е бил предпочитаният обществен транспорт в болярския град. В продължение на 10 години била зад волана на машината и возила стотици пътници на ден.

На стр. 8

## Водно огледало с атракциони ще привлича посетители от цялата област

Над амбициозен проект работи ръководството на Община Павликени, а именно му на няколко етапа възраждането на водното огледало в близост до зоопарка в града. Той е разделен на три етапа, а в момента се търсят варианти за финансиране.

На стр. 2

## Якоб ван Бейлен показва Четете на колекцията си от стари стр. 8 български килими в Париж

Целта на "Възраждане" на предстоящия вот са четири мандата в ЕП и два в българския парламент



От партията на Костадин Костадинов излъчиха три номинации от областта за евродепутати

ТРИМА КАНДИДАТИ ЗА ДЕПУТАТИ В ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ ОТ ПАРТИЯ "ВЪЗРАЖДАНЕ" СА НОМИРИНИ ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВСКА ОБЛАСТ. Предложенията бяха обявени на пресконференция в четвъртък с участието на Ангел Янчев, председател на общинската структура на партията във Велико Търново, Стефан Величков от Елена, общинският съветник от Велико Търново Стилян Найденов, както и общинските съветници от Горна Оряховица и Лясковец Иван Атанасчев и Христо Гугучков.

"Номинациите са гласувани на събрания на местните структури във Велико Търново, Лясковец, Елена и Свищов", обяви Стилян Найденов. Той поясни, че номинираните кандидати от местните структури се гласуват и избират на събрание на съответната организация.

На стр. 2



Цъфна божурка по Арбанашкото плато до хижата, носеща името на красивото цвете.

Сн. Mareen Ewan



**"Виктория имоти"**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашия успех!  
www.megaport.bg

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

33-ма изгоряха с актове и фишове само за три часа  
при специална операция по метода широкообхватен контрол. Тя е реализирана на 11 април в периода от 9,00 до 12,00 ч. на пътя В. Търново - Русе, в участъка преди с. Самоводене.

На стр. 2

**АГРОКОМ ЕООД**  
Велико Търново  
Вашият партньор  
В. Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokomp\_tld@abv.bg; agrokomp\_tld@yahoo.com

ISSN 1313-2245  
9 771313 224018